
Everest Titan.
Zahnersatz, CAD/CAM-gefräst.

Spitzenleistung aus Titan: 
Die hohe Kunst der Zahnkultur.



Everest Titan. CAD/CAM-gefräst.

Zwei Drittel aller Deutschen tragen Zahnersatz: 
10 Millionen Zähne werden jährlich in Deutschland überkront. 

Funktionale und ästhetische Schwerpunkte, unterschiedliche 
Zahn- und Kaubereiche, die Mundsituation und sogar persönliche
Vorlieben sind zu bedenken: Die beste Lösung für Sie ist immer
individuell und ganz persönlich.
Lernen Sie Everest Titan kennen, als Zahnersatz mit all seinen
Vorteilen und Eigenschaften. Und lassen Sie sich gleich beraten,
von Ihrer Zahnärztin oder von Ihrem Zahnarzt: 

Denn Zahnersatz ist Lebensqualität.



Everest Titan. Ästhetisch, leistungsstark und kostengünstig.
Zahnersatz ist wichtig. Darüber später mehr. Beginnen wollen
wir gleich mit dem Wesentlichen: Was Everest Titan –
besonders für Kronen und Brückengerüste – als Material so
leistungsfähig und einmalig macht.

• Allergieneutralität: Ganz ohne Reizbarkeit
30 % der Bevölkerung sind allergisch sensibilisiert, und die
Allergierate nimmt ständig zu. Und Titan? Von Knochen-
chirurgie bis Zahnersatz: In mehreren Jahrzehnten des
medizinischen Einsatzes wurde weltweit nicht ein einziger
Fall allergischer Unverträglichkeit bekannt.

• Reaktivität: Die perfekte Verteidigung
Titan ist ein so genanntes reaktives Metall: An seiner Ober-
fläche bildet es eines der resistentesten Oxide der
mineralischen Welt. Dieses isoliert Ihre Krone oder Brücke
gegen chemische Attacken süßer oder saurer Speisen, gegen
aggressive Körperflüssigkeiten und gegen Korrosion – die bei
Titanimplantaten zum Beispiel 1 Million Jahre dauern würde.



• Röntgentransluzenz: 
Diagnose durch die Krone
Titan ist das einzige Zahnersatzmetall, das
sich problemlos röntgen lässt: Für recht-
zeitige und sichere Diagnosen bei Karies-
verdacht muss Ihre Krone oder Brücke gar
nicht abgenommen werden. Was Ihnen
Nerven, Zeit und Kosten spart und nicht
zuletzt auch Ihre Zahnsubstanz – denn
jedes Entfernen und Aufsetzen einer Krone
kostet Sie davon ein bisschen mehr.

• Komfort: Hochbelastbar, federleicht, geschmacksneutral
Als einziges Zahnersatzmetall steckt Titan fast so viel weg wie der Zahnschmelz
kerngesunder Zähne: herzhaft-hohe Biss- und Kaubelastung oder die eiskalte
Erfrischung nach dem heißen Essen.
Es isoliert Hitze und Kälte 14-mal so gut wie die dentale Goldlegierung, ist
gleich 4-mal leichter, aber mindestens genauso haltbar und absolut
metallaromafrei.



Everest Titan. Warum gefräster Zahnersatz noch besser ist.

Fräsen mit CAD/CAM
Seit Titan für Zahnersatz verwendet wird, war und ist es ein Material der
ersten Wahl. Computergestützt verarbeitet im Fräsverfahren vereint es
mehr Vorteile als je zuvor: Prozessorgesteuert und unveränderlich präzise
wird Ihr Zahnersatz perfekt gefertigt und vorbereitet für eine kunstvolle
und langlebige Verblendung.

• Apropos Ästhetik
Bei der Verblendung von Zahnersatz-
metallen verbleibt bekannterweise eine
haarfeine Konturlinie am Übergang 
zum Zahnfleisch. Schlimm? Nein: Gute
zahntechnische Arbeit macht die Linie
praktisch unsichtbar – wie auch die
Bilder auf den nächsten Seiten zeigen.
Trotzdem empfehlen wir, Titan bevor-
zugt im Seitenzahnbereich zu nutzen.

• Apropos Verblendung
Ebenso wie Gold und andere Zahn-
ersatzmetalle kann auch Titan
verblendet werden. Speziell gefräst
verarbeitetes Everest Titan ist hervor-
ragend verblendbar: mit exzellenter
Haftfestigkeit und beeindruckender
Ästhetik.



Eine dreigliedrige Seitenzahnbrücke 
aus gefrästem Everest Titan, noch
unverblendet, auf dem Gipsmodell.

Die gleiche Seitenzahnbrücke mit Verblendung
zeigt es deutlich: Gefrästes und kunstvoll
verblendetes Titan kann in Transluzenz und
zahntypischem Lichtverhalten nicht nur mit
anderen Materialien konkurrieren, sondern
auch mit unseren echten Zähnen.



Everest Titanbrücke mit drei Backenzähnen „in situ“,
d. h. eingesetzt im Mund: Eine Qualitätsarbeit mit
exzellentem, hochmodernen Zahnersatz und
kompromissloser Ästhetik. Denn neben allen anderen
Vorteilen, die Titan als Material für Zahnersatz von
Natur aus bereits mit sich bringt, sieht es mit der
passenden Verblendung auch beeindruckend gut aus.
In jeder Lebenslage: von Ihrem feinsten Lächeln bis
zu Ihrem schönsten Lachen..
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Zahngesundheit ist Lebensqualität.

Zahngesundheit ist Körpergesundheit.

Der gesunde und lückenlose Pflegezustand Ihrer Zähne arbeitet
entscheidend daran mit, Ihren Körper ganzheitlich gesund zu
halten. Ohne Ihren „Biss“ stellen sich Mangelerscheinung und
Funktionsstörung schnell ein – speziell Erkrankungen im Magen
und im Darmtrakt haben Ihre Ursache ganz oft in einem
Kauproblem.
Nicht zuletzt, weil Sie unbewusst oder bewusst beginnen, Ihre
Ernährung Ihren Zähnen anzupassen: Mit jeder Lücke steigt Ihr
Hang zu zunehmend „bequemer“ Nahrung. Die, das ist bekannt,
als Fehlernährung schnell zu Mängeln und zu Krankheit führt
und überdies nur selten Ihrem Gaumen schmeichelt.



Zahngesundheit ist Altersrendite.

Dazu halten vollständige und gesunde Zähne Kiefergelenk
und Kaumuskulatur gesund. Jede Lücke, jeder schlechte
Zahnersatz verursacht schleichende Veränderung –
Zahnfleisch bildet sich zurück, Zähne kippen, drehen und
verschieben sich – mit nachhaltiger Schädigung bis hin 
zum Kieferschwund. Was, speziell mit zunehmendem Alter,
eine Lebensfreude und Fitness fördernde Ernährung und
schließlich sogar effektiven Zahnersatz unmöglich macht. 
Und nicht zuletzt: Auch Ihre Aussprache bleibt mit gutem
Zahnersatz klar und lebendig bis ins hohe Alter.



Lächeln ist Lebensqualität.

Lächeln ist Gemeinschaft.

Als unsere frühesten Vorfahren begannen, die weite Steppe zu
bejagen, war die fortschrittlichste Waffe für lange, lange Zeit
der Speer. Dessen maximale Wurfreichweite, etwa 100 Meter,
ist – wie der preisgekrönte Journalist Daniel McNeill in seiner
Kulturgeschichte zum Gesicht vermutet – vielleicht nicht
zufällig identisch mit der äußersten Distanz, in der wir das
Lächeln eines anderen erkennen.
Lächeln ist mehr als bloße Freude oder Sympathie. Lächeln ist
unser biologisches Langstrecken-Friedenszeichen, unser
wichtigstes soziales Bindemittel und unser meistbenutzter
Gesichtsausdruck – den wir bereits als Baby schnell, reichlich
und zur Freude anderer nutzen.



Lächeln ist Kommunikation.

Bei Tieren ist Zähnezeigen eher Droh- und Angstgebärde. Doch
gerade die Angstgebärde soll der Vorfahr unseres Lächelns sein:
Sie lässt sich als Harmlosigkeit deuten, und wer harmlos ist, ist
freundlich. Auch wenn dies in der Praxis, wie wir wissen, nicht
immer den Tatsachen entsprechen muss.
Humor, Liebe, Freude, Glücklichsein, Verlegenheit, Verwirrung,
Nervosität, Enttäuschung, Widerspruch und vieles mehr: 
Lächeln spricht viele Sprachen auf der Welt. Doch für diese 
sehr persönliche, emotionale Kommunikation müssen auch
unsere Augen und unsere Zähne lächeln: die Augen ehrlich und
beteiligt, die Zähne ohne Lücken und gepflegt.



Zahnersatz ist wichtig: Guter und rechtzeitiger Zahnersatz noch mehr. Lassen Sie sich rundum
informieren und von Ihrer Zahnärztin oder Ihrem Zahnarzt fachgerecht beraten – für den Zahnersatz,
der sich für Sie am besten eignet. Jetzt. Denn Zahnersatz ist Lebensqualität.

www.kavo-everest.de

Überreicht durch: Unser Everest-Partner:


